

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél. évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmény, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő

Az ujesztendő

küszöbén vessünk visszapillantást egy letűnt, mozgalmas év eseményeire, akkor látjuk, hogy a küzdelem mindig meg volt, mióta a világ fennáll. A harc a mindennapi kenyérért mindig nehezebb és nehezebb lesz, bánatot és szenvedést hozott a letűnt év, de nem szabad csüggednünk, hanem bizunk kell az eljövendő új évben.

Az új év kezdetén új vágyak és tervek születnek, minden embernek saját lelkiismeretével. A számadást megejténis be kell ismerni gyarlóságát, hogy sokszor helytelen uton jár, de nemcsak megfogadni, hanem erős lélekkel meg is kell valószínűsíteni a jó nemes életcél megvalósítását. Újév kezdetével temesük el régi rossz szokásunkat, legyünk újak, új emberré akkor meg fogjuk látni, hogy mennyire más lesz szerepünk a dolgozók társadalmában, ki fogjuk tudni vinni azt a méltó helyet, amelyet kitarló és fáradtságunkkal kiérdemeltünk.

Újévi ének.

Térj már a sirba halott esztendő!
Előttünk új cél áll, int az eljövendő!
Könnyek nélkül állunk megáldott sírodnál,
Mert sok reményünkre csak csalódást hoztál.
Nem adtál örömet, vidám, nyugodt éltet,

Békét is ígértél, igazi szent békét,
S mégis harcban látjuk e föld sok-sok népét!

Könnyű hát a válás! Az idő vén gépe
Belaszt téged is a múltnak kódjába.
S midőn végső napod utolsó perce üt,
Újvet köszöntnek e földön mindenütt!

Az emberszivekben új vágyak ébrednek,
Miket el nem árul a tündérvégek,
Hanem mint égi célt: a jövőbe írja
Skizd érte, mint egy hős, míg a harcot bírja.

Köszöntünk te titkos, rejtelmes jövendő,
Azzal a szent vágygal, melyet egy esztendő
Valóra váltani soha sem lesz képes,
Amelyet azonban érezni: oly édes!

Szemünk nem láthat be napjaid-titkába,
Mert minden szobádnak nyithatlan a zára!
Mégis te új évek minden napján,
Mint a napfény, megvilágítasz minket.

A boldog béke években az újév valami misztikus jelenségként tűnt fel előttünk, vágyak támadtak bennünk, hogy az újév születését méltó keretek között, vig mulatozás közepette ünnepezzük meg. Ma már fásult lélekkel, gondterhelt lélekkel várjuk az újévet, nem tudunk örülni, mert félünk, hogy még súlyos megpróbáltatásban lesz részünk, ha kell, türelemmel el is viseljük azt.

Újév, új erőt kell neked adnod, hogy tespedésünkből felocsudhassunk s felrészlülve folytathassuk munkánkat nemcsak saját fenntartásunk, hanem szeretett hazánk érdekében is. Ujesztendő, hozd meg számunkra a megnyugvást és békességet, ehhez pedig add hozzá azt az erőt, amellyel az életben nehezharcainkat sikerrel megvívhatjuk.

Újév, légy mindnyájunknak boldog, hozd meg elszakított véreinknek a felszabadulást, nekünk pedig a boldoguláshoz a békességet és összetartást.

Zorogtunk a titkok lezárt vasajtáin!

Kérdezzük aggódva: Mi lesz a mi sorsunk?
Órom? Vagy tovább is kinkeresztet hordunk?
Lesz-e végre béke, vagy a harcunk örök?
S minden jószándékot elgáncsol az ördög?

Kérdések ezért küldjük el ma feléd
Te titkos esztendő s azért jövünk eléd,

Támad-e új hajnal a vak éjszakára?!

Feljelj a magyarnak, akit eltiportak,
Hoz-e száz sebére balzsamot a holnap?
Lesz-e újra ünnep a Kárpátok alatt?
Magyar lesz-e újra Kolozsvár és Arad?

Köszöntünk reménnyel: kilencszázharminchat.

Hangozan szörgetve kintő láncainkat,
Mi nem kérünk tőled elérhetlen álmat,
Csak egy boldog, egész: Nagy-Magyarországot!

Ezt hozd el minékünk! Akkor a vén Kárpát
Óromtól visszhangzik s hős vezérünk Árpád
→ Csillagok homábról áldást küld e népre,
Hitet, reményiséget, egy új ezerevrel!

Bentalan Sándor

A Nemzeti Egység Munkaközössége

A Nemzeti Egység közel-múltban megalakult. Munkaközösségének nagyvonalú megszervezése és máris értékes munkája nagy visszhangot keltett a magyar közvéleményben. A fővárosi sajtó/hosszu cikkekben foglalkozik eme rendszerbefoglalásának jelentőségével és nem vitás, hogy a magyar vidék is lelkes megértéssel csatlakozik a Nemzeti

Munkaközösség nagy gondolatához és gyakorlati megnyilvánulásaihoz.

Az új megmozdulás, melynek élén vezet Marton Béla országgyűlési képviselő áll, természetesen továbbépítése annak a Gömbös Gyula által három év óta hirdetett és megvalósítás útján haladó — törekvésnek, mely a komoly alkotó munkát tekinteli

a nemzet boldogulásáért folyó harc legbiztosabb fegyverének. A Nemzeti Egység gondolata tehát a Munkaközösségben nem mint politika: eszme nyilatkozik meg, hanem mint a munka végzésének hazafor kötelessége. Ez a mulban parlagon maradt és nemzeti szempontból nem volt kihasználva. Ezeket az értékes egyéni magyar energiákat: a tudást és a munkát kívánja a nemzeti munkaközösség egybe kovácsolni.

Minden becsület magyar hazafi lelkében állandóan égett a vágy évek, vagy évtizedek alatt értékke növekedett szaktudását, életpasztatatait, munkakészségét a magyar nemzeti célok szolgálatába állítani, de az elmúlt idők politikai rendszere ennek valórváltását általában csak az aktív politikusok részére, — de nekik is csak részben — biztosította. Így a parlamenten kívül álló nemzeti értékek tudása, munkája legtöbbször csak az íróasztaliók és könyvtárolpok részére jelentett szulzaporulat.

Új szellemnek, új irányzatnak kellett jönnie, hogy a parlamenten és parlamenten kívül álló magyar értékek szellemi

munkáját a boldogabb nemzeti jövő elérésére egységesen és maradéktalanul érvényesítse. Ez a Nemzeti Egység Munkaközösségének egyik legfontosabb célkitűzése, mert a Nemzeti Egység Munkaközösségének alakuló ülésén — ahogy ezt vitáz Marton Béla mondotta — a Nemzeti Munkaterv megvalósítása és végrehajtása nem egy embernek, vagy csak néhánynak szellemi teljesítő képességére, még talán nem is generációra, hanem menél több értékes és világnézetileg azonos magyarnak rendszerbe állított és hosszú időre szóló együttes munkájára épülhet fel.

Az erős új Magyarországnak nemcsak reprezentáns politikusokra, jószónokokra, hanem nagy tudású, törhetetlen munkarejű, meggyőződéses szellemi szakmunkásokra is nagy szüksége van. Ilyeneket csapostul nevelt a magyar jövő számára a háboru utáni évek küzdelmes időszaka. Az ő felkészült agyuk együtt dolgozásának és egyetakarásának munkaközössége nagyban hozzá fog járulni az új magyar élet alapjait lerakó Nemzeti Munkaterv megvalósulásához.

1935. év krónikája

Az elmúlt 1935. esztendő sok meglepetést és megpróbáltatást hozott városunkra. Az év elején lapunk munkatársai is megszapordtak egygyel, ugyanis sz. Csorba Tibor tanár a vallás és közoktatásügyi miniszter Kiskunhalasról a cselekményi polgári iskolához helyezte át.

Az év elején megkezdődött a strandfürdő akció, a vélemények itt megoszottak, nagy része a Japán-kertben óhajította a strandfürdő létesítését, míg a másik része a Cincsa mellett akarta megépíteni, a mi lapunk is a Cincsa melletti strandfürdő mellett szállt síkra, mert ezt a tervet tartotta kivilhetőnek olós volta és a helyi viszonyoknak megfelelőleg. Azonban a képviselőtestület az első tervet fogadta el, meg is kezdődött a munkálatok, furta is egy kutat, amelyben azonban nem volt meg a szükséges vízennyiség, homok jött elő e a kut beállással fenyegetett, így a strandfürdő kérdés ezen a helyen holtpontra is jutott. Valószínű, hogy a mi eredeti álláspontunk fogérvényre jutni, hogy a strandfürdő a Cincsa mentén 1936. évben meg fog épülni, társadalmi akció megindításával.

Kidőlt az évek sorából Kovács Sándor ny. ev. tanító 88 éves korában. Vele egy régi jó pedagógus került az anyaföldre.

Az apátsági templomban előke-k Somogyi János alkancellár földi maradványai. A feltárt sírokban

megtaláltak Somogyi kancellár nejét, Somogyi Ferenc generális és Somogyi kancellár két gyermekének, Jánosnak és Györgynek földi maradványait.

Barabcsi és meszleni Simon Sándor és neje Fülöp Szárafin január 26-án tartották meg anyaföldi mezejüket. A jubileumokat Jándi Bernadinn kormányfőtanácsos, dömölki spát áldotta meg. A jubileumokat elhalmozották a jökvirőatok ökönével.

Nagy József pátyaudvari borbély mesterre rámosolygott a szerencse, osztálysorajegyen 60000 paugot nyert

Április hó 3-án orazágygyűlési képviselővé választják szentmártoni Radó Lajos felsőházi tagot.

Szabó Karoly máv. főintéző árammunkozókat nejtől kórmányzó Pápari helyezi a máv. igazgatóságá. Mindenki sajnálja a szimpatikus állomásfőnök távozását. Helyette Hajmáskérőli Halász Gyula máv. főintéző állomásfőnököt helyezték Cselekményre, állomásfőnök minőségben.

Április hó 7-én sz. Csorba Tibor tanár, festőművész a Kemene-salja munkatársai képviseletét rendezett saját festményeiből. A fiatal nagytehetségű tanár értékes kiállításával meglepte Cselekmény nagykör-ség polgárait.

A képviselőtestületi közgyűlésen Berkes János tag javaslataira elhatározták egy halott ravatalozó építését. Ezzel kapcsolatban lebontás alá

Balesetek. Kiss János 32 éves celdömölki lakosnak, Hohhold István pékmester kocsisának favágás közben a fejsze nyele visszavágott és bal szemét megvágta. — Niczki János 29 éves osztályfőnöki lakosnak, aki Mesterházy Elek malomtulajdonosnak szolgálatában állott, mellkasát a ló megrúta. Mindkettőt a celdömölki kórházban ápolják.

Községi tisztújítás. Illetékes helyről szerzett információ szerint a celdömölki járásban a községi tisztújítások 1936. január első felében lesznek megtartva. A választási előköt a járási főszolgabíró már kijelölte.

Belügyminiszteri leirat érkezett a járási főszolgabíróra, mely szerint át kell építeni, illetőleg ki kell telepíteni a celdömölki ösdi vágóhidat és az állatvásárt ugyancsak át kell helyezni a városon kívül eső területre.

A helybelli kórházban pénteken délután 4 órakor volt a karácsonyi ünnepély, amelyen megjelentek a társadalom vezető egyéniségei, a kórház vezetősége és ápoló személyzete teljes számban. A megnyitói beszédet dr. Horváth Károly perjelplebános mondta. A gyönyörűen felépített beszéd mely hatást váltott ki a hallgatóság soraiban, majd szavaltatok tették változatossá a kedves ünnepélyt. Végül az ajándékok szétosztása következett, a kórház minden beteg ajándékban részesült.

Rejtélyes női hulla. A napokban Vásárosmiske község határában egy szalmakazal tövében egy ismeretlen női hullára bukkantak. A nyomozás folyik, ezideig még nem sikerült kitérni megállapítani, valószínű az a feltételezés, hogy az uton levő ismeretlen nő a szalmakazal tövében akart aludni és e közben megfagyott.

A celdömölki év. ifj. egyesület január 5-én este 8 órakor tartja a Griff-száloda cagytermében táncmulatságát. A táncmulatság iránt máris nagy érdeklődés nyilvánult meg. Az agilis rendezőbizottság máris megkezdte működését s az előjelek szerint a táncmulatság máris jölsikerültnél ígérkezik.

A máv. hétvégi jegyeinek érvényessége. A máv. hétvégi menet-tervi jegyeinek érvényességét december 21-én déli 12 óratól december 27-én déli 12 óráig terjesztette ki. Ezek szerint a 24. és a 26. között megváltott ilyen jegyekkel december 27-én délig kell az utazást befejezni.

Szilveszter est a Kath. Házban. A Kath. Kőr a Kath. Legényegylettel karöltve rendesi meg ez évben szilveszteri táncmulatságát a Kath. Ház összes termeiben. A nagyszámú rendezőgárda mindent elkövet, hogy a megjelenő vendégek egy felejthetetlen est emlékével távozzanak a nagyszámú bűnösök mulatságról. Belépődíj személyenként 1 P., családijegy 2 Pengő.

A karácsonyi szünidő a kultuszminiszter minden iskolában dec. 21-től január hó 6-ig bezárólag rendelt el. A tanítás minden, a kultuszminiszter hatásköré alá tartozó iskolában január 7-én kezdődik meg.

A szilveszteri záróra. Szilveszter éjszakájára a nyilvános étkezők és szórakozó helyek, továbbá a hangversenyek, előadások és táncmulatságok záróját reggeli 6 órában állapította meg a belügyminiszter. A nyilvános szórakozóhelyeken szokásos zenés kivételével valamennyi mutatványos előadásához rendőrhatalom engedély szükséges.

Nagysimonyi községben sörtes pestis megbetegedés fordult elő.

A m. kir. állami kisbéri mentősej parancsnoksága január 2-iki kezdettel patkólov-kovós tapolyomlat rendez, amelyre a jelentékes közvilágításból kettőt vettek fel és pedig ifj. Sos József osztályfőnöki és Rosta Kálmán bobai községi kovácsokat.

Rábatamási községben egy autókerek találtatott, igazolt tulajdonosa a csornai főszolgabírói hivatalban átvetheti.

Kemenesmagasi községben kanyaró, Kenyeriben bárányhimlő, Kemenesmagasiban morbilli, Celdömölki-kő és Kemenesszentmártonban skarlát megbetegedések fordultak elő.

Színészet Jánosvárosban. Csütörtökön este fejezte be Cserebogár, Sárkacserebogár újdonság előadásával Tóváry színtársulat előadásainak sorozatát Jánosvárosban. A kiálló társulat nagy részvétlenség mellett tartotta előadásait, azért kellett elhagyni a lómasahelyet a Balatonfüredre mentek.

A gyümölcsösök egy veszedelmes új ellenségeről ir. részletesen a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Cikkek közül az őszibarackos hozamáról, az állandó gyümölcsstermia tényezőiről, a gyümölcsös telepítésének legfontosabb szempontjairól, a fakergőző hazai károsításáról, egy új szőlőbetegségről, az újrendszert talajforgatásról, a szárazságban való szőlőgazdalkodásról, a téli gyümölcsfakarbólineumos permetezésről stb. A két dumas illusztrált, színes gyümölcsképet is közöl szaklapból a Növényvédelem kiadóhivatala (Budapest, V. Kossuth Lajos tér 11., Földművelésügyi Minisztérium) egy alkalommal a lapra való hivatkozással díjtalanul küld mutatvány-számot.

Egy földmives tragédiája. Kedden délután Rábaköcskén a községi erdőben Horváth Pál 68 éves rábaköcskédi földmives társával együtt lát döntőgetett. Munka közben, amint egy nagyobb fa kidöntésén dolgozott, nem vette észre a fa kidőlését, nem tudott előle elugrani, a fa teljes súlyával rázuhant és nyomban halálra súlytotta Horváthot. A baleset 11 óra tájban történt, nyomban hazaszállították lakására s egyuttal értesítették a csendőrséget, a főszolgabírói hivatalt. Három gyermeke, közülük egy Budapesten lakó csendőrtörzsgérmester fia gyszuljak. A nyomozás folyamatosan van, hogy a balesetet kit terhel a felelősség.

Égésügyügyi vizsgálat. Gaál András dr., a kö. egészségügyi intézet felügyelője, dr. Horváty Andor varmegyei, dr. Heitházy Elek járási orvos, valamint dr. Gerlis Elek főszolgabíró városunkban a fűdőbeteg-gondozó intézetnél, a Stefánia Szövettség fiókjánál egészségügyi felügyelő vizsgálatot tartott.

A cseh köztársaság elnöke Massarik utódává Benes Ede dr. eddigi külügyminisztert választották meg.

Asztal-tennis verseny. A celdömölki Evangélikus Ifjúsági Egyesület rendezésében december 28-án és 29-án az Ev. Ifj. Otthonban dől el a celdömölki Ifj. Ifjúság, a Katholikus Legény Egylet s Ev. Ifjúsági Egyesület, asztal-tennis játékosai között az elsősg kérdés, még pedig az egyéni ranglista versenyben, melyben pontozás alapján elől az egyesületi összetett versenyp kérdése s egyéni bajnokság is, ezenkívül a férfi páros bajnokság, valamint a egyes páros és női egyes bajnokság is. A másodosztályú játékosok részére az egyéni bajnokságot is megtartja a rendezőség. A versenyek előmérkőzése két

játékosztalra, a másodosztályúknak részére szombaton, 28-án d. u. 3 órakor megkezdődik, az első osztályú játékosok részére pedig szombaton este 7 órakor. A versenyek mindvégig egyjelttel a legjobb játékosait vonultatja fel s az egyre fejlődő játékosok között alig van aránytalan különbség, úgy, hogy a verseny mindenképpen izgalmassá s küzdelmesnek ígérkezik. A rendező egyesület a szakértő érdeklődők számára a fűtött teremben ülőhelyet bocsát rendelkezésre s az érdeklődőket ezton is szeretettel meghívja.

Az alsósági év. templom felavatása. Amint megírtuk, az alsósági év. gyűléseket vasárnap avatta fel újonnan átépített templomát. Az ünnepélyen résztvett a nagyközösg előjárósága, valamint a szomszéd gyűléseket felkészít, tanítói és a hívők nagy száma. Tíz órakor kezdődött az avatási ünnepély, Balázs Béla alsósági felkészítő oltári szolgálatát után Molitorisz János esperes hirdette az igét. Az istentiszteleten az alsósági és kisköcskői ifjúsági énekkarok működtek közre. Délután 2 órakor Garam Zoltán bobai felkészítő az iskolás gyermekek részére liturgikus istentiszteletet tartott, este 6 órakor pedig az iskolában műsoros estély volt, amelyen Nagy Miklós zalaegerszegi felkészítő és Szakály Dezső igazgató-tanító előadásokat tartottak. Pető Ferenc, Rempert Etel verseket szavaltak, még az alsósági szavalkórus műtődött közre.

Ölecsőbb lesz a villanyáram, de nem városunkban, hanem Szombathelyen, ahol már ez befejezett tény, de sajnos, minálunk még a tárgyalások sem indultak meg, pedig nagyon ügyös volna, hogy a helyzet rosszabbodásával városunk vezetősége ezen szociális tényt megvalósítsa, hozzá adva még azt is, hogy a közvilágítás ezzel az intézkedéssel megjavíttatnék, mert ez nem világítás, hanem egy néz ki, mintha mécsesek piszkolóának az utcákon. Az áramdíj kilowattónként Szombathelyen 62 fillér lesz.

Százjegy kartell ösztaltak fel Lengyelországban, mert jelenlétükkel megdrágították a közellátást.

Átalakítási adókedvezmény. A pénzügyminiszter adókedvezményt engedélyezett a jövő évben megkezdett és befejezett átalakítási munkálatok költsége arányaiban: a) a házadó alá nem eső épületek házadóköteles épületek átalakítására; b) egyébként még használható állapotban lévő bérházak és családi házak modernizálására és c) egyes bérlemények a mai kor követelményeinek megfelelő átalakítására. Az átalakítással egyidejűleg végzett és a rendeletben felsorolt karbantartási munkálatok költségei az átalakítási költségekhez számíthatók. Adókedvezményben csak az a házbirtokos részesül, aki az átalakítás és egyidejűleg végzett tatarozás költségeit maga viselte s a munkálatokat helyben lakó iparosokkal végeztette el, kivéve, ha nincs alkalmas iparos. Az átalakításnál csak teljesen új, vagy kikérthető anyagot szabad felhasználni. Ha a padlóburkolat, vagy fedélbővezet megújításánál felhasznál anyagok több mint a fele az átalakításból került ki, a munkát csak tatarozásnak lehet minősíteni. Nem részesül adókedvezményben a megállapított szabályozási vonalán kijebb, vagy beljebb, vagy az utcaszintnél magasabban, vagy mélyebben fekvő épület, végül az az épület sem, amely az utolsó tíz évben belül azonos munka címén adókedvezményt kapott, kivéve, ha vis major idézte elő az újabb átalakítást, vagy tatarozás szükségét. Feltétele az adókedvezménynek, hogy

az átalakítás és egyidejűleg végzett tatarozás költsége együttvéve elérje: a) állandóan adómentes épületeknek adóköteles épületekké átalakításakor és egyes bérlemények modernizálása esetén az átalakított épület, illetve bérlemény beső köb-tartalmának köb-méternél a 2 pengő 40 fillér; b) bérházaknál az évi házadó 15 százalékat; c) családi házaknál házadó 30 százalékat. Az adókedvezmény abból áll, hogy az átalakítás és az egyidejűleg végzett tatarozás igazolt költségeinek 50 százaléka, műemlékjellegű épületeknél a 90 százaléka az átalakított épület házadójából, ennek rendkívüli pótlékából és községi pótdórából leszámlítható. Aki az adókedvezményre igényt tart, köteles az átalakítási munkálatok megkezdése előtt legalább 8 nappal a pontos méretekkel ellátott kiviteli terveket és részletes költségvetést két-két példányban városokban a polgármesterhez közegekben az előjárósághoz benyújtani és az adókedvezmény megállapítását kérni. Budapesten az említett tervek és költségvetés egy-egy példányát a kertletti adófelügyelőségekhez nyújtandó be. A munkálatok befejezését 30 napon belül kell az említett hatóságoknál bejelenteni. Az előzetes bejelentés és melléklet, valamint a befejezés bejelentése és a hozzácsatolt zárszámadás illetéktmentesek.

Apolló Hangos Mozgó

Felelős vezető: Wittmann Andor.
December 21 szombat, 22 vasárnap:
Világhírű Orczy Emma, bárónő regénye:

Vörös Pimpernel

Korda Sándor mesierrendezése.
Kütnő kiegészítő és hirdó.
Előadások kezdete: szombaton este pontosan fél 9 órakor, vasárnap délután 3. 5 és este fél 9 órakor.
December 25 szombat Karácsony első napja, 26 csütörtök Karácsony második napja:
A magyar fiúgyártás, búzkeszege:

Édes mostoha

Főszereplők: Tasnády Fekete Mária, Pécsi Gizi, Vaszari Piri, Erdélyi Mici, Dajbukát Ilona, Gozon Gyula és Pager Antal.
Szenzációs kiegészítő és Hirdó.
Karácsony mindkét napján kivételesen az előadások kezdete délután 2, 4 és este 6 és fél 9 órakor.
Helyárak: Ünneppnap, szombat és vasárnap: Tánclászek 100, páholy 80, fenntartott hely 60, I. hely 40, II. hely 30 és gyermekjegy 20 fillér.
Szerdán, csütörtökön: Kettes egy jeggel Tánclászek 120, páholy 100, fenntartott hely 70, I. hely 50, II. hely 30, gyermekjegy 20 fillér.

Kölcsönkönyvtár 3000 Celdömölki

Kötiés kölcsönkönyvtáramat a Wesesényi utca 1. szám alatti lakáson megnyitottam. Havi 1 P kölcsön-díjért hetenként háromszor cserélhet egy a magyar, mint a világrólamat classicus modern műveiből.

Kemény Klári.

Hirdessen a Kemenesaljaban

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél. évre
2,50 P, negyed évre 1,30 P

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmények, Kossuth Lajos-utca 14. szám.
Hirdetés díja előre fizetendő.

Az ujasztendő

küszöbén vessünk visszapiantást egy létűnt, mozgalmas év eseményeire, akkor látjuk, hogy a küzdelem mindig meg volt, mióta a világ fennáll. A harc a mindennapi kenyéért mindig nehezebb és nehezebb lesz, bánatot és szenvedést hozott a létűnt év, de nem szabad csüggednünk, hanem biznunk kell az előjövendő új évben.

Az új év kezdetén új vágyak és tervek születnek, minden embernek saját lelkiismereteivel. Kell a számadást megejlenie s be kell ismerni gyarlóságát, hogy sokszor helytelen úton jár, de nemcsak megfogadni, hanem erős lélekkel meg is kell valószínűsíteni a jó nemes életcél megvalósítását. Újév kezdetével temesük el régi rossz szokásunkat, legyünk újjá, új emberrés akkor meg fogjuk látni, hogy mennyire más lesz szerepünk a dolgozók lársadalmában, ki fogjuk tudni vinni azt a méltó helyet, amelyet kitarló, és fáradságos munkával kiérdemeltünk.

A boldog béke években az újév valami misztikus jelenségként űnt fel előttünk, vágyak lamadtak bennünk, hogy az újév születését méltó keretek között, vig mulatozás közepette ünnepejjük meg. Ma már fásult lélekkel, gondterhelt lélekkel várjuk az újévet, nem tudunk örülni, mert félünk, hogy még súlyos megpróbáltatásban lesz részünk, ha kell, türelemmel el is viseljük azt.

Újév, új erőt kell neked adnod, hogy tespedésünkől felocsudhassunk s felrisszülve folytathassuk munkánkat nemcsak saját fennmaradásunk, hanem szeretett hazánk érdekében is. Ujasztendő, hozd meg számunkra a megnyugvást és békességet, ehhez pedig add hozzá azt az erőt, amellyel az életben nehéz harcainkat sikerrel megvívhatunk.

Újév, légy mindnyájunknak boldog, hozd meg elszakított véreinknek a felszabadulást, nekünk pedig a boldoguláshoz a békességet és összetartást.

Újévi ének.

Térj már a sirba halott őszentendő!
Előttünk új cél áll, int az előjövendő!
Könyvek nélkül állunk megáított sírodnál,
Mert sok reményünk csak csalódást hoztál.

Nem adtál örömet, vidám, nyugodt éltet,
Pedig mundezt evkor szívből megérted.

Béket is ígértél, igazi szent békét,
S mégis harcban látjuk e föld sok-sok népét!

Könnyű hát a válság! Az idő vén gépe
Belaszt téged is a múltnak kódébe.
S midőn végső napod utolsó perce üt,
Újévet köszöntnek e földön, mindenütt!

Az emberzsevekben új vágyak ébrednek,
Miket el nem árul a tünő éveknek,
Hanem mint égi célt a jövőbe írja
S küzd érte, mint egy hős, míg a harcot bírja.

Köszöntünk te titkok, rejtelmes, jövendő,
Azzal a szent vágygal, melyet egy esztendő
Valóra váltani soha sem lesz képes,
Amelyet azonban érezni: oly édes!

Szemünk nem láthat be napjaid titkába,
Mert minden szobádnak nyíltalan a záral!
Mégis az új évnek hasadó hajnalán,

Zurgetünk a titkok lezárt vasajtájan!

Kérdezzük aggóvva: Mi lesz a mi sorsunk?
Öröm? Vagy tovább is kinkerestet hordunk?
Lesz-e végre béke, vagy a harcunk örök?
S minden jószándékol elgáncsol az ördög?

Kérdések ezerét küldjük el ma feléd
Te titkos esztendő s azért jövőnk előd,

Támad-e új hajnal a vak éjszakára?!

Felelj a magyarnak, akit eltörtortak,
Hoz-e száz sebére balasancat a holnap?
Lesz-e újra ünnep a Kárpátok alatt?
Magyar lesz-e újra Kolozsvár és-Arad?

Köszöntünk reményvel: kilencszázharminchat.

Hangozan csörgetve kintő láncainkat,
Mí nem kérünk téled elétbellen álmot,
Csak egy boldog, egész: Nagy-Magyarország!

Ezt hozd el minékünk! Akkor a vén Kárpát
Örömtől visszhangzik s hős vezérünk Árpád
— Csillagok honából áldást küld e népre,
Hitet, reménységet, egy új eszerévre!

Bertalan Sándor.

A Nemzeti Egység Munkaközössége.

A Nemzeti Egység közel-múltban megalakult Munkaközösségének nagyvonalú megszervezése és máris értékes munkája nagy visszhangot keltett a magyar közvéleményben. A fővárosi sajtó hosszú cikkeiben foglalkozik eme rendszerbefoglalásának jelentőségével és nem vitás, hogy a magyar vidék is lelkes megértéssel csatlakozik a Nemzeti

Munkaközösség nagy gondolatához és gyakorlati megnyilvánulásaihoz.

Az új megmozdulás, melynek élén vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő áll, természetes továbbépítése annak a — Gömbös Gyula által három év óta hirdetett és a megvalósulás útján haladó — törekvésnek, mely a komoly alkotó munkát tekintő

a nemzet boldogulásáért folyó harc legbiztosabb fegyverének. A Nemzeti Egység gondolata tehát a Munkaközösségben nem mint politika: eszme nyilatkozik meg, hanem mint a munka végzésének hazafias kötelessége. Ez a múltban parlogon maradt és nemzeti szempontból nem volt kihasználva. Ezeket az értékes egyéni magyar energiákat: a tudást és a munkát kívánja a nemzeti munkaközösség egybe kovácsolni.

Minden becsületes magyar hazafi lelkében állandóan égett a vágy évek, vagy évtizedek alatt értékke növekedett szaktudását, életpaszatalait, munkakészséget a magyar nemzeti célok szolgálatába állítani, de az elmúlt idők politikai rendszere ennek valóra váltását általában csak az aktív politikusok részére, — de nekik is csak részben — biztosította. Így a parlamenten kívüli álló nemzeti értékek tudása, munkája legelőször csak az íróasztalfiókok és könyvtárpolgok részére jelentett súlyszaporulatot.

Új szellemnek, új irányzatnak kellett jönnie, hogy a parlamenti és parlamenten kívüli álló magyar értékek szellemi

munkáját a boldogabb nemzeti jövő elérésére egységesen és maradéktalanul érvényesítse. Ez a Nemzeti Egység Munkaközösségének egyik legfontosabb célkitűzése, mert a Nemzeti Egység Munkaközösségének alakuló ülésén — ahogy ezt vitéz Marton Béla mondotta — a Nemzeti Munkaterv megvalósítása és végrehajtása nem egy embernek, vagy csak néhánynak szellemi teljesítő képességére, még talán nem is generációra, hanem men-nél több értékes és világnézeti-leg azonos magyarnak rendszerbe állított és hosszú időre szóló együttes munkájára épülhet fel.

Az erős új Magyarországnak nemcsak reprezentáns politikusokra, jó szónokokra, hanem nagytudású, törhetetlen munkarejtű, meggyőződéses szellemi szakmunkásokra is nagy szüksége van. Ilyeneket csapatostul nevelt a magyar jövő számára a háboru utáni évek küzdelmes időszakai. Az ő felkészült agyuk együttdolgozásának és egyetakarásának munkaközössége nagyban hozzá fog járulni az új magyar élet alapjait lerakó Nemzeti Munkaterv megvalósulásához.

1935. év krónikája

Az elmúlt 1935. esztendő sok megpróbáltatást hozott városunkra. Az év elején lapunk munkatársai is megzaporodtak egygyel, ugyanis sz. Csorba Tibor tanárt a vallás és közoktatásügyi miniszter Kiskunhalasról — a cselekményi polgári iskolához helyezte át.

Az év elején megkezdődött a strandfürdő akció, a vélemények itt megoszlottak, nagy része a Japán-kertben éhajtotta a strandfürdő létesítését, míg a másik része a Cinca mellett akarta megépíteni, a mi lapunk is a Cinca melletti strandfürdő mellett szállt birkra, mert ezt a tervet tartotta kivihetőnek olcsó volta és a helyi viszonyoknak megfelelőleg. Azonban a képviselőtestület az első tervet fogadta el, meg is kezdődtek az előmunkálatok, furak is egy kutak, amelyben azonban nem volt meg a szükséges vízmennyiség, homok jött elő s a kut bedőléssel fenyegetett, így a strandfürdő kérdés ezen a helyen holtpontra is jutott. Valószínű, hogy a mi eredeti álláspontunk fog érvényre jutni, hogy a strandfürdő a Cinca mentén 1936. évben meg fog épülni, társadalmi akció megindításával.

Kidőtt az élők sorából Kovácsos Sándor ny. av. tanító 88 éves korában. Veie egy régi jó pedagógus került az anyaföldre.

Az apatsági templomban előke-
rültek Somogyi János alkanonok
földi maradványai. A feltárt sírokban

megtalálták Somogyi kancellár nejét,
Somogyi Ferenc generált és Somogyi kancellár két gyermekének, Jánosnak és Györgynek földi maradványait.

Balvacsai és Mezei Simon Sándor és neje Fülöp Szeréfné január 28-án tartották meg aranylakodalmaikat. A jubiléusokat Jándi Bernardin kormányfőtanácsos, dömölki spát áldotta meg a jubiléusokat elhalmozták a jókívánatok örvénél.

Nagy József pályaudvari barbály mesterre ramosolygott a szerezése, osztálysorajegyen 60000 pengőt nyert.

Április hó 3-án országgyűlési képviselővé választják szentmártoni Radó Lajos felsőházi tagot.

Szabó Károly máv. főintéző állomásfőnököt saját kérelmére Pápari helyezi a máv. igazgatóságá. Mindenki sajnálja a szimpatikus állomásfőnök távozasát. Helyette Hajmáskéről Halász Gyula máv. főintéző állomásfőnököt helyezték Cselekmények-re, állomásfőnöki minőségben.

Április hó 7-én sz. Csorba Tibor tanár, festőművész a Kemene-salja munkatársi képviselőtestület rendezett saját testmüveiből. A fiatal nagytehetségű tanár értékes kiállításával meglepte Cselekmények nagykör-ség polgárságát.

A képviselőtestületi közgyűlésen Berkés János tag javaslataira elhatározták egy halott ravatalozó építését. Ezzel kapcsolatban lebontás alá

ÉRTESÍTÉS!

Alulírott cselekményi főszerkesztő ezúton értesítik a p. é. vendéközönségüket, hogy a miniszteri rendelet megállapítja, hogy a cukor és az árából bármilyen címen engedély adassék, miért is a szokásos újévi visszatérítési cikkeket mára már 1935. évről kénytelenek vagyunk megszüntetni.

Kiváló tisztelettel:

- | | | |
|------------------|----------------|--------------|
| Bóta László | Klinger Manó | Róth Izidor |
| Fincher Józsefné | Kuthy Józsefné | Riszt Lajos |
| Horváth Béla | Kiss István | Szabó Lajos |
| Haugy Fegy. Sz. | Nagy Béla | Szabó Imréné |
| Hervéld Testv. | Nusztai Samu | Szász István |
| Herz Gyula | Papp István | Welsz Izidor |

került volna a liget régi téglaoszlopai. Sem az egyik sem a másik nem változott meg.

A Kemenesalja kiváló munkatársát sz. Csorba Tibort, dr. vitéz József Ferenc főherceg elismerésével tüntette ki, mert tanítványait a „Magyar Föld” című verses kötetéhez illusztrációkat készített.

Csokonyay József képviselőtestületi tag a belügyminiszterrel megfellebbezte a cselekményi községi tisztviselői pótlékait. A miniszter helytadót a fellebbezésnek és mintegy 5-6000 pengőt kitévő pótlékok megszüntetését.

Lázár Ferenc a sahégyi balmazbánya szimpatikus, kedves, jólelkű, mindenki által szeretett és végtelennél tisztelt igazgatója Budapesten, ahol hivatalos ügyeit intézte váratlanul meghalt. Különösen a szegényeknek volt támogatója. Mindössze 65 éves volt.

A Wittmann fele téglaágy mellett tóban egy devocseri fiatalember, aki bucsóra jött Cselekményre, fordás közben szívgyörcsőt kapott és a vízbelet.

A cselekményi ipartestület Péter Pál napjaink óta leonaliásának ötvenedik évfordulóját az alkalmattal október 10-én ünnepelték. Simon Sándor, id. Köcsör József, Hubert Samu, id. Gersei Ferenc és Reich Imre iparosokat. Ugyancsak ezen gyűlésen keretében leplezték le Simon Sándor olajfestményű arcképét abból az alomból, hogy ő az egyetlen cselekményi még élő iparos-mester, aki résztvett a cselekményi ipartestület megalapításában.

Janics hóban elhunyt Tomcsits Odó ny. O. S. B. tanár 72 éves korában, aki korábban a cselekményi rendháznál is működött.

Julius hó 11-én meghalt Németh Károly, a régi iparos világ egyik becsületes képviselője 72 éves korában. Nevéhez fűződik az ipartestületi székház megépítése. Hat éven keresztül volt elnöke az ipartestületnek, több ízben volt képviselőtestületi tag és előjáró.

A vasutasok temetkezési egyesülete július 10-én mult el 35 éves, csalója pedig 25 éves. A vasutasok eseményen ünnepelték meg ezt a két jubileumi dátumot.

Megemlítésre méltó, hogy aránylag közelünkben, a sopronmegyei Mihályiban földgázt találtak igen nagy mennyiségben. Egyelőre a kővet lezárták. Kisebnek látzó esemény, de nagy dolgok fejlődhetnek ki belőle.

A cselekményi községi képviselőtestületnek is gyaása van. Meghalt Ansbóth Gyula ny. máv. főmunkosvezető. Egy igen érdemes, mindenki

által szeretett és becsült községi polgárunk volt. A képviselőtestületben igen szeretett és nagyra becsült.

Uj hitközségi elnökök: A cselekményi neol. isr. hitközség Lázár Jenő gépészmérnököt, a balmazbánya igazgatóját, a rom. kath. hitközség dr. Bisitzky Andrást választotta meg világi elnökövé.

Simon Sándor hírneves iparos mesterünk, volt városbíró, jelenleg helyettes bíró, kedves nejét veseti el. Nagy szomorúságba dönti őt hívség-s neje elhalálása.

Megkezdődik a cselekményi református templom építése. Ma tétő alatti is all az épület. A templomot tisztán gyűjtésből építik fel.

Maraoty Jenő korházi alorvost külföldi tanulmányainak befejezése után a cselekményi kórházhoz (b. belgyógyász főorvosa) nevezte ki a főispán.

Dr. Horváth Kálmán vasvármegye alispánja nagy kitüntetésre érte. A kormányzó ur Ófelméltósága a II. o. érdemkeresztjelel tüntette ki. Az alispán kitüntetésre meggyezerte őrbémet keltett.

Osztly Lajos dr. Vasvármegye főispánját ezen tisztségének megtagyasa miatt Sopron város és vasvármegye főispánja is kitüntette. Ezen kitüntető nagy bizalom örömet keltett Sopronban, de nálunk is.

Sz. Csorba Tibor festőművész-író tanárt, lapunk munkatársát a Gardonyi irodalmi társaság beválasztja tagjai sorába.

Két fiatalember önkézevel oltja ki a Teremtő által nekik adott legnagyobb értéket, az életet.

Az év utolsó hónapjában rövid szenvedés után elhunyt a cselekményi kórházban dukai Takács Ferenc cs. és kir. kamarás 74 éves korában.

Az év utolsó napjaiban már megkezdődött a korteskedés az üresedésbe jött képviselőtestületi tagsági helyekre, a mi szerény óhajtatunk az, akik arra hivatottak, hogy a köztér önzetlenül dolgozzanak, mert csak ez a munka viheti előbbre városunk természetes és egészséges fejlődését.

Ezzel zárul le az év története, átéljük az újévi ünnepségeket és reméljük, hogy az újév több örvendetes eseményt hoz városunkra és saját magunkra is.

A rokkant és nyugdíj-egyetlen ma vasárnap délután 2 órakor a Grúz-aszáloda nagytérképben tartókeletet tart, amelyre a tagok minél nagyobb számban való megjelenését kéri a vezetőség.

Szilveszteri mulatságok.

A Cselekményi Vasutas Sport egyesület az idén is megrendesi-hagyományos szilveszteri tanomulatságát, amely tanomulatság nagyszabásúnak ígérkezik. A cselekményi vasúti vendéglő éttermeiben este 9 órakor veszi kezdetét a mulatság, művésziessen felkészített helyiségek fogadják majd a mulatni vágyó közönséget, szellemes tréfák, új ötletek, cigány és Jazz-zene fogják szórakoztatni a közönséget.

A Kath. Kőr szintén megrendezi szilveszteri mulatságát a Kath. Házban, amely mulatság ismét jól sikerültnek ígérkezik, mert a Kőr vezetősége mindent elkövet, hogy tagjainak az óasztendőtől való bucsuzását minél kellemesebbé tegye.

A kemenesmagasi ev. ifjúsági egyesület építendő otthona javára a községi Kulturházban este 7 órakor szilveszteri mű-oros estét tart.

Szilveszter estét tartanak még a nemeskocsai rom. kath. ifjúsági egyesület, a csengeri ev. ifjúsági egyesület és a nagyalmányi levénte egyesületek.

Az alsómagi rk. Legényegylet Szilveszter este a Vadász- és vendéglőben művelődési előadással egybekötött tanomulatságot rendez. Színpadon a „Fruska” című 3 felvonásos vígjáték. A próbák után igen jól sikerült előadásban lesz az Alsómagi község műpartoló közönségének, melán megemlék a támogatást, mert a darab elsőrendű kiállítás és kiváló szereplőkkel kerül színpadra.

H I R D E K.

Szilveszter esti (s újévi) istentiszteletok.

Az apátsági templomban Szilveszter este 6 órakor haladó istentisztelet, szentbeszéddel, utána litánia. Újév napján délután 10 órakor nagymise, délután 3 órakor litánia.

Az evang. templomban Szilveszter este 6 órakor haladó istentisztelet, az újévi hirdeti Kaldy Lajos segédlelész.

Újév napján délután 10 órakor istentisztelet, predikál Bacsi Sándor lelkész. Délután 3 órakor könyörgés.

Előfizetőinknek, hirdetőinknek, munkatársainknak, lapunk jóbarátainak az újévünk.

Lapunk jövő számával a 32-ik évfolyamba lép, ezen hosszú idő alatt lapunk mindenkor megmutatta azt az irányt, amelyen egy vidéki lapnak haladnia kell, minden német ügyet felkarolt, az igazságát pedig a maga tárgyilagosságával mindig híven szolgálta.

Ezen alkalommal kérjük lapunk olvasóit előfizetésük megújítására, akik pedig lapunkat még nem támogatják, lépjenek be előfizetőink táborába, mert ha minél többben lesznek, annál szebbet és nívósabbat nyújthatunk előfizetőinknek.

Személyi hír. Kászonyi Lajos máv. művezető főtanácsos, a szombathelyi Üzletviteliségi vezetéki osztályának főnöke pénteken délután hivatalos ügyekben városunkban tartózkodott.

Nagyn kitüntetésük. A kormányzó Ófelméltósága három köz-

szolgálati férfi munkásságát honorálta, amely munkásság valóban elüt arra, hogy a legszebb elismeréssel jutalmazzuk. Dr. Antal István gazdasági államtitár, országgyűlési képviselőnek, a miniszterelnökségi sajtóosztály vezetőjének a sajtóosztály elnöki való távozása alkalmával a II. osztályú magyar érdemkeresztet a csillaggal, vitéz Marton Béla gazdasági főtanácsos, országgyűlési képviselőnek a közélet terén szerzett érdemeinek elismeréséül, valamint Traeger Ernő miniszterelnökségi miniszteri tanácsosnak buzgó és érdemes szolgálatai elismeréséül a másodosztályú magyar érdemkeresztet adományozta.

Körvéadászat. Nagy Sándor örkösi bobai vadászterületén az elmúlt szombaton volt a körvéadászat. 137 darab nyul, 37 darab fogoly és 2 facán került terítékre, a körvéadászaton tizen vettek részt.

Kinevezés. A máv. igazgatósága dr. Szulóczy Lajos cselekményi gyakorló orvost Cselekményi székhellyel 1936. január 1-i hatállyal máv. pályaverő-sá nevezte ki.

Uj Murgács-nóták. Murgács Kálmán zeneszerző VI. k. nótáskönyve most jelent meg. Ezen legújabb nótáskönyve is, amely énekre és zongorára lett írva, zeneköltészeti szempontból jelentős eseménynek számít. Murgács Kálmán a magyar népdalok, ezen legújabb szerzeményei, amelyeket Gyula diák, Gyököcsy Endre, Vályi Nagy Géza stb. írók verseire szerzett melán tarthatnak számot az érdeklődőkre, mert azok szívhez szóló magyar népdalok. Tizenhat gyönyörű új nótá, hazafis, de az irredeantizmus szannnyadó tözét is élesztiget, váltakoznak bennük a csárdások és az orosz nóták, melán megemlék, hogy úgy nevezük a legújabb nótáskönyvet, hogy gyönyörű oszokorba fűzött zenői bokréta.

A cselekményi ösvasvutasaság farsangi tanomulatságát február 2-án tartja meg.

Uj lap. Az Actio Catolica cselekményi sajtóosztálya Kiscehli Szent Kút címmel egy helyi érdekl. kath. lapot becsátott ki karacsönyra. A lapot az Actio Catolica megbízásából sz. Csorba Tibor tanár szerkeszti.

Szilveszteri záróra a borbély-üzletokban. A kereskedelmi miniszter rendelet értelmében a borbély, fodrász és manjkr üzletokban december 31-én este 9 óráig tarthatnak nyitva.

Ebvesztettség Csöngén. Hanauer István csengeri földbirtokos gazdasági udvarába a napokban befűzött egy kőbor eb, miután veszett gyausnak látszott, sok hájazás után sikerül agyogoverni. A bucsolás során beajazolást nyert, hogy a kőbor eb veszett volt s így a földszolgabíró hivatal Csöngye község területére a 90 napos ebzárlatot elrendelte.

Eljegyzés. Császár Jenő földbirtokos és malomtulajdonos Caessteg, eljegyzte vadászterületi Mórity. Kató vadászterületi Mórity földbirtokos leányát Bobáról. (Mindén külön értesítés helyett).

A Cselekményi Vasutas Sport Egyesület Szilveszter estejére kéri — a nagy érdeklődésre tekintettel — hogy az asztaligényesek december hó 30-án déli 12 óráig az állomás közeli irodájában bejelentkezzenek, mert csak így tudja az igények ki-elégítését biztosítani. Szellőn tánchelyiség, cigány és Jazz zene, a legnagyobb s szolid aru órák a italok várják a saorakozni óhajto közönséget.

Vadászok figyelme! Megjelent a vadászjegy és fegyverigazolvány illetékére vonatkozó jogszabályok, joggyakorlat és magyarázatok gyűj-

Cselekményi Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Minisztérium, Kéreményi Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Minisztérium

teménye a. m. amelyet Nyúlász Zoltán pénzügyminiszteri titkár a m. kir. Közigazgatási Bizottság elnöki titkára, dr. Perik Károly Közigazgatási Bizottsági tanácsjegyző, dr. Beké Gábor pénzügyi titkár és Jávor Lajos pénzügyi számvizsgáló szerkesztették. A könyv 120 oldalon ismerteti a vonatkozó általános és anyagi jogszabályokat e minden vaázsanak, községi jegyzőknek vadászati iratoknak nélkülözhetetlen segédkönyve. Ára 5 pengő, megrendelhető lapunk kiadói hivatala utján.

A jövő év horoszkópja. A rátkövetkező esztendőnek uralkodó uralkodó bolygója a hold. Teljes fegyverkezés lesz január 8-án, amely reggel négy órakor kezdődik és tart d. e. 10 óra 2 perorig. Napfogyatkozás június hó 19-én, délután 3 óra 42 perckor lesz és öt órán át látható.

Vonokán vörheny megbetegedés fordult elő.

Iparbeszűntetés. Bergstein Sándor jánoszárt lakos badojos ipart beszüntette.

A Stefánia csonemővédő egyesület a városháza tanácstermében a múlt szombaton délután tartotta meg karácsonyi ünnepélyét. Dr. Schaller Emma az egyesület helyi vezető fővédője fáradhatatlan munkássága folytán sok szeretetszomagt gyűlt és lett kiosztva a rászoruló szegények között. Az ünnepi beszédet dr. Gábris Elek főszolgabíró mondotta, amely beszéd gyönyörűen fejtezte ki a szeretet jelentőségét. Mike Lajos cserekes egy alkalmi verset szavalt el.

Műkedvelő előadás. Az alsósági ev. ifj. egyesület ma vasárnap este 7 órai kezdettel színműelőadással egybekötött táncmulatságot rendez a Vadaszy féle vendéglő nagyteremben. Színe körül: Cédrus Ferkó lakodalma című, amely nagy szenzációt fog okozni. A darab a legújabb rendezésben kerül színe s bizonyára ismét szaporítani fogja az alsósági ev. ifj. egyesület műkedvelői gárdájának sikerét.

Köztisztviselők magánválati szereplése. A belügyminiszter egy felmerült esetről folyólag felhívta galat. utat kimondotta, hogy városi tisztviselő nem lehet tagja magánválatlak és pénzügyi intézmények igazgatói magánválat vagy költségvetésbizottságának.

Az állat hibájáról eredő zavartosságok alapuló, 100 pengőt meg nem haladó pénzügyi írásbeli iránt indított perek a Kuria 73 szu. polgári döntvénye szerint a bírósági bíróság hatáskörébe tartozik.

Elhunyt bérlő. Borgátán pénteken reggel elhunyt id. József Ferencc bérlő 87 éves korában. Az elhunyt közel 60 éve lakott járásunk területén, szorgalmas és törekvő lélek volt, jószívű pedig messze vidéken megemlégettek. Temetése ma délután 2 órakor lesz Borgátán, majd a kis-köcski sírkertben helyezik örök nyugalomra. Két gyermeke, három testvére voltak és kiterjedt rokonsága élte.

A közszolgálati alkalmazottak vasúti aróképes igazolványainak megújítása az illetékes Ünlvezetőségnek május 1-én kezdődik és február 8-ig tart. Eddig az időpontig az 1936. évi érvényesített igazolványok akadálytalanul használhatók. Az utazási kedvezmény mérve továbbra is a lényegesen használt kocsit osztályának megfelelő fél jegy kedvezmény, ugyanakkor változatlan a térítési összeg is, azaz 24 pengő.

A Falu Magyar Gazda és Földműves Szövetség a nagykertmegédes és győri körüli gyűlésor után Székesfehérvárra hívta össze a falvak képviselőit, hogy folytatódóan megvitassa mindazokat az idő-

szert kérdéseket, amelyeknek megoldásait várhatjuk a magyar falvak lakóinak a mai válság helyzetéből való kimentését. A magyar jegyzői kar két kívánsága volt a fehérvári gyűlés előadója és pedig Koncz János dr. csepeli községi főjegyző, a Községi és Köryegyzői Országos Egyesületének elnöke, aki a falusi lakosság és a községi közigazgatás kapcsolatát fejté ki, míg vitéz Főrhéző Sándor dr. aszódr községi főjegyző pedig a mezőrendőri eljárás újabb szabályozásáról mondta el nézeteit. Mindkét előadó alapos ismerője a községek társadalmi és gazdasági életének és így előadásuk, nemkülönben az ahhoz fűződő vita a legmesszebbmenően tisztázta a községi közigazgatásnak a mezőgazdasági élettel való kapcsolatát s megjelölte azt az irányt, amit a jövőben követniük kell, hogy a közigazgatás egész szervezete egy, amint arra valóban szükség van, a mezőgazdaságnak ne kerékkötője, hanem ellenkezőleg támogatja, fejlesztője, legerősebb támasza legyen.

Munkaalkalom a hadigondozóknak. A belügyminiszter leirattól intézett a törvényhatóságokhoz, melyben felhívja a figyelmet ama korábbi rendelkezésre, hogy a megfresdő állásokat elsősorban hadirokkantakkal töltsék be. Együttal jelentést is kért arról, hogy az utóbbi években megfresdett állásokat milyen arányban töltötték be hadirokkantakkal.

köszönti
igen trézetit üzletfeleit az ujesztendő sikalmával
Erdős József
hirdeto-iroda tulajdonos Budapest VI. Teréz körút 93. Tel. 12-5-58

Kedves vendégeimnek, ismerőseimnek és jóbarátainak
boldog újévet kívánok
Domokos Ignác szállodás.

Boldog újévet kívánok
nagyrabecsült vendégeimnek, jóakaróimnak és ismerőseimnek
Özv. Novák Ferencc
a Központi kávéház tulajdonosa.

Nagyrabecsült vendégeimnek, jóbarátainak és ismerőseimnek
boldog újévet kívánok
Józsa Gábor szállodás.

Vásárlóimnak, ismerőseimnek és jóakaróimnak
boldog újévet kívánok
Mémeth János
hentes és meszaros.

Boldog újévet kívánok
megrendelőimnek, ismerőseimnek és barátainak
Kiniczky Lajos
épület és műlakatos.

Üzletfeleimnek, ismerőseimnek és jóbarátainak
boldog újévet kívánok
Mizeri István
épület és bútoraasztalos.

Hirdetéseket felvesszünk.



Varázsszönyeg.
A VARÁZSLÓ PEDIG A:
Tündérújjak

MERT P. 14.40-ÉRT EGÉSZ ÉVELL AT KÜLDI A POMPÁS-ÉRDŐS ES EZENAVIÜL ADJA A REMEK

SZÖNYEGAJÁNDÉKOT!

Minden előfizetőjének 90x60 cm. nagyságú MŰVESSÉGRAJTU KÉPES SZÖNYEGT AD AJÁNDÉKBA A TÜNDERUJJAK. A Lakos Artur művész-tanár tervel szerinti készült szönyeghez a pompás festésű világi gyapjúfonatú A HAZAI FESZESFONDÓ SZÖNYEGTARTÓ különös gondot fordított.

A TÜNDERUJJAK

Művészi munka Újság előfizetési díja egy évre P. 14.40. Az őszeg beérkezte után ngomban kiadjuk az abszolút értékes ajándékot. A részletekben előfizetők részére pedig félreesszük azt.

Minden komoly kézimunkázlat felvessz előfizetésekkel.

T. TÜNDERUJJAK
Besz. Szervilára 3. Tel. 61-6-40.
Mutassák ne nekem is díjazottul a szönyeg. Kéldimnek mutatószám: 21.102. és részletek megrendelése.
Név:
Fogyatkozás:
Cím:

Előfizetéseket felvessz: Kövesi Paula kézimunka üzlete Celldömölk.

Újévi babonák. Az ejevi babonákról rendkívül érdekes cikket közöl Tolnai Világapja májusi száma, amely nagy terjedelemben és gazdag tartalommal jelent meg. A legkiválóbb magyar írók novellán kívül számtalan érdekesebbnél érdekesebb cikket, remek folytatásos regényt és közel száz pompás képet talál az olvasó a népszerű képelemben.

Idéesség ellen. Egy angol tanár azt ajánlja, hogy na vattai ideges és nem tud aludni, lefekvés előtt igyék meg egy két nyera tojást. Ez ugyanolyan hülyeség, mint 26 gramm-bron. Lehet egy is alkalmazni, hogy reggel éhgyomorra történjék, és az eljárás még jobb, mint az este lefekvés előtti kúra.

Megjelent az Új Kor karácsonyi száma. Az Aradi Zsolt, Balla Horiz és Posonyi László szerkesztésében megjelent katolikus orgánumban vezető helyen közli báró Brandenstein Béla, Közl-Horváth József és Mehelios Vid, azaz a Proháska-munkaközösség elnökségének karácsonyi nyilatkozatát a szervezett élektűzéséről. Martindale atya »A szociális bűn fogalmáról« írt az Új Korak karácsonyi cikket, míg Baudrillart biboros az Institut Catholique intézményét méltatja. Kiemelkedő cikkek még e számban: Turi Béla: Ausztria, Csehszlovákia, Magyarország oimdírása, Moravák Endre: Hivérés a magyar és szlovák hitalak között, Boros Vilma: Dollfus lelki világa, Reményi József (Cliveland): A vajdó Amerika, gróf Bathányi József »A nagyromlás«, Dénes

Tibor: A férfi és a nő a mai színpadon című érdekes közleményei. Az Új Kor folytatja emellett Pál Csárdai és Jacques Rivière világhírű levelezésének közlését és Rónay György a Magyar Lírikusok sorozatában Harasnyai Kálmárról rajzol képet. P. Bangha, Maurice Baring, T. E. Lawrence

Zoltán, Szabó Zoltán, Réba László, Thurzó Gábor és (Endrefalvi) Ottó adnak kritikát és emellett az érdekes Megjegyzések, Világaplo, Irodalmi Krónika stb. rovatok egészítik ki a magyar katolizmus eme érdekes folyóiratát, amelyből mutatványsszámot szivesen küldi kiadói hivatal: Budapest, VIII., Szentkirályi utca 28. Egyes szám ára 40 fillér, évi előfizetés 8 pengő.

A vitézek végrendeletének közzételése. Az Országos Vitézi Szek-rendületet adott ki, amelyben a vitézi telektulajdonosokat végrendeletkésre szólítja fel, amit a vitézeknek életükben el kell készíteniük. Mivel vitézi végrendelet nélkül a vitézi telek sorsa bizonytalan, a vitézeket ismételtén felhívja arra, hogy ha sűrű várományosok nincsenek, mielőbb készítsék el végrendeletüket és az illetékes vármegyei vitézi székhez terjesszék fel.

A sarga dobozok titka. Újra megjelentek azok a sarga dobozok, amelyek minden esztendőben Tolnai Világapja számát és értékes mellékleteit tartalmazzák. Ilyenkor óriási tömegek találják meg a megismerő képelepal milyen meglepetésekkel ked-

veskedik olvasóinak. Tolnai Világlapja idején duplatérfeladalmi karácsonyi száma három melléklettel jelent meg. Ezek a következők: S. A. Duse Dr. Smirno naplója című rendkívül érdekes regénye, Mark Twain: »Tamas urfi kalandjai« című világhírű ifjúsági könyve és előjegyzési naptár az 1936. évre. Összesen 588 oldal. Ára a három melléklettel együtt 90 fillér.

Budapestre utazók figyelmébe ajánljuk a Hungaria Gőz-, Kádfördő- és Vagygyintézet (VII. Dohány-utca 44. mint a főváros legelőkeltebb és a városdróknak legközelebb fekvő fűrdőjét. Itt reggel 6 órakor nyitnak úgy, hogy a fővárosi vonatokkal Pestre érkezők egyenesen oda mehetnek, ahol fürdes után a tágas phenóban magasztos kisudva járhatnak dolgait után. Gőz és kádfördő ára 1 P. Kisudvási díj csak 10 fillér.

Megjelent a Színházi Élet új-évi száma. A leghíresebb négy jósnő jóslója meg a Színházi Élet újévi, számában, hogy milyen lesz az 1936-os esztendő politikának, gazdaság, kereskedésnek, irónak, színésznek, színeseknek és mindenkinek mit hoz az 1936-os esztendő? Szép Ernő ír Közönlőt az újévi számba. Karutby Frigyes kalendáriumot ad, amelyben elmondja, hogyan tud egy nő egy esztendő alatt karriert csinálni? Hatvany Lili baróné a Vigszínház és az Andrássy uti Színház premierjéről ír kritikát, míg a Fedák premiert Erdős Renée ismerteti. Nádas Sándor egy megható szíveszteri kalandját mondja el; Egyed Zoltán egy szenzációs könyvről ír; Hevesi Sándor a hét zenei eseményeiről referál. A Színházi Élet újévi számban befejezte a karácsonyi számban megkezdett detektiv-történet. Bos Fekete Lazló regénye, érdekes Sport- és Divat-rovat. Darabok-leklet a Belvárosi Színház idei első nagy-sikere az Eszeryós király. A rádiómelléklet közli J. M. Fillford, a világhírű amerikai asztrológus a betra szóló jóslatait. Szenzációs köztételező, 32 oldal a gyermek-jóság és kézimunkáir egyesíti ki a Színházi Élet újévi számát, amelynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed évre 6.50 pengő. Kiadó-hivatal: Budapest, VII. Erzsébet körút 7.

PALLADIS

decemberi ajándékkal:
A kis kutya két gazdája
Ira: Alice Grant Rosmann.
Fordította: Földes Jolán.
Már három hónapja...

Tony a motaszott onixgyűrűre a kis firenzei boltban, mikor utolsó pillanatban egy komikus külsejű vénkisasszony elkaparintja az orra elől. A fiatal szobrászművésznek majd a snive szakad meg, látva Miss Marion kárörvendő, győzelmes mosolyát. Nem csiada hat, ha bon e is fölőbred megörörlés gonozia kis ördöge: ha már le kell mondania a forrón ghaj...

tott műremekről, a másikat se örülhessen neki. — A Medici-gyűrű gonosz-befolyását csak az őrzi meg, ha viselője majusban született! — Ez az ügyesen elrejtett néhány szöveg ugyanakkor jó helyre talált a babonás hajlamos Miss Marion fölében. Inkább a gyűrűről válik meg, miuthogy vesztély fonyogessza az életét! Így kapta meg Una nagynőjének váratlan aján-dekát, az onix gyűrűt.

A gyűrű bűvés preje azonban mintha csak átváltozott volna: mintha cselszövő Amorként szörvögetné tovább az események derűs láncolatát. Segítője is akad, Una kis kutyájában, amely a gyűrűnek köszönheti második gazdáját.

Az eseményekhez pazar színképben játszó hullámvérése mögött két család életének mélyaszei is feltárulnak előttünk és a gyűrű körül szövődő bonyodalomak hálóján át-meg átngárgzik két fiatal szív szerelmének derűs epizódokba: zardau ebredése.

Alice Grant Rosmannnak ez a minden ízében modern eszellemet tükörözölő regénye is, mintha a fiatal nemzedéknek új, igazabb boldogság felé törekvő szivarványhídja lenne. A mai hiataltság derűsobb életszemléletre tanít meg benőnket, öngé-beket is. Földes Jolán élvezetes fordításával bizonyára meghódítja magyar olvasóit ez a Palladis Felpengő Regényei sorában megjelent kötet.

Edgar Wallace afrikai könyvei:

Bosambo. — Finoman cizellált négeralak, — fekete naranyból véssett profil — aki félíg-meddig már belekóstolt a fehérök civilizációjába, de nem tagadja meg négrü ösztöneit. Furfangos lélek, de a rarasasága gyermekesec naiv, atlászó; buzó és kapzsi, neveltségesen hü. de a végletekig hűséges Sandershez és ezek az illetékes órázónok hol drámai helyzetekbe, hol humoros epizódokba sodorják.

A kannibálok között. — Emberevők-e, fenekadok-e a Nagy-lolyam óserdőkben élő négerok? Félni és iszonyodni kell-e tőlük, vagy szerető jószággal és felegyelmző vesszővel kell őket nevelni, mint a gyermekeket? Wallace közléjk vezet, kicsi kunyhótkba, szörnyű vercaikba, bajos idilljeikbe és babonák dőbbenetes titkaiba.

Sándor, a folyam ura. — Pokp-puka-puka-puk... jaj, jön a fehérarcú Nagy Ur hajója, föl a Nagy-lolyamon, puskaja így szól: ha ha-ha-ha — és az óserdők békellenjei...

bűnet és jutalmaz, alkaja egyre nő, legendává és hőskölteleménye.

Sandi. — Afrika titokzatos szépségekkel és borzalmakkal teli óserdők s gyermektől bájos és kegyetlen négerai fölött atyai szízzel és fölényes bölcseséggel örökdió Sanders, a gyermektisztó angol fajnak bronza és költészetbe öntött szobra. Tavolról féltetlen, közelről jószágos barát, akit

Vonatok érkezése és indulása Celledömök állomárról Érvényes 1935. október 6-tól.

	Érk.	Honnan?		Ind.	Hová?
személy motor	4:11	Bp.—Keleti—Győr	vegyes személv	4:20	Sopron
személy motor	6:44	Sopron		4:31	Szentgotthárd
	6:55	Szombathely		5:10	Székesfehérvár
	7:26	Veszprém kp.		5:21	Rédics
	8:23	Győr	motor p. teher szem.	6:21	Szombathely
	8:27	Zalaegerszeg		6:38	Pápa (vas. nem)
személy	8:29	Szentgotthárd	személy motor	7:00	Zalaegerszeg
	11:41	Szombathely		8:30	Szombathely
motor	11:42	Székesfehérvár	személy motor	8:33	Győr—Budapest K.
személy motor	11:49	Bp.—Keleti—Győr		8:36	Veszprém külső
motor	13:20	Zalaegerszeg		9:10	Sopron
	14:18	Sopron	személy motor	11:50	Győr—Budapest K.
	14:26	Pápa (vas. nem)		11:51	
teher szem	14:28	Szombathely	személy motor	11:55	Szentgotthárd
személy	16:02	Rédics		13:00	Eszterháza (vásár)
	17:17	Székesfehérvár		14:33	Tapolca
	17:22	Bp.—Keleti—Győr	személy	14:35	Győr—Budapest K.
	17:58	Szentgotthárd		14:43	Székesfehérvár-Kel.
	19:00	Sopron		17:28	Szentgotthárd
gyors motor	20:03	Szombathely	motor	8:00	Sopron
gyors motor	20:29	Bp.—Keleti—Győr	gyors motor	18:06	Győr—Budapest K.
személy	21:51	Zalaegerszeg		18:10	Székesfehérvár
	21:58	Bp.—Székesfehérvár	személy motor	18:19	Rédics
	23:40	Szentgotthárd	gyors motor	20:31	Zalaegerszeg
			gyors motor	20:33	Szombathely
			személy	22:02	Szombathely
				23:54	Győr—Budapest K.

Örökre megszeretünk.

Kalandok a kannibálok földjén. — Kannibál: az európai cépek gyermekkori mómusa. Emberevő, vad hirt van, de Wallace kézenfogva bevezet bennünket a fekete ósvadudnába; a rettegés és vártalan izalmak számunka udor benőnket is, hőökre és teatrékre találunk a fekete titokzatos földjén.

Sandi randet csinál. — Az Ördögök anyja — a uger babona szerint száz éves: a vénebb varázsló-asszony — majdnem az egész angol gyarmat birodalmát lángba borítja. A jelenet, amikor megtalálja a rég halottak vélt miszionárius leányt: Wallace paratlan írói művészetének egyik legszebb gyöngye.

Sport.

A futball pályák zöld gyeptet hótakaró borítja egy időre, megszüntek az átmeze, buzdító kiáltások és egy rövid időre a legnépszerűbb sportág, a futball helyébe a ping-pong lépett, Celledömök közég sport irant érdek-lődő közönségnek homlokterébe.

Ritka magyar város díszeked-hetik olyan kitűnő versenyzőgárdával, mint Celledömök. Varosunk fiatalasá egyelőre még nem a vasutas sport-egylet keblén belül, hanem feleke-zetektől tömörítve vízi előbbre a kulturált népek legnépszerűbb sport-ágának, az asztali tenisznek ügyét.

Karácsony első napján Celledömök válogatottja 20:13 arányban verte Pápa reprezentánsait. Egyéni versenyben 1. Schwartz Pápa. 2. Mike G. Celledömök. 3. Krausz Celledömök. Páros 1. Schwartz—Grünbaum Pápa. 2. Steiner—Krausz Celledömök. A revans rövidesen Pápa leaz magatitva.

Karácsony második napján tartották Tapolcan Dunantul asztali tenisz bajnokságait, melyen városunk kiváló játékosa Gárdos (Gréc) Ferenc is részt vett. Gárdos mar-par év-ün előkelő szerepet tölt be Dunantul asztali tenisz sportjének életében. Ezen a versenyen is előkelő hely-zést ért el, mint a fővárosi lepök beszámolójából is látniuk.

Tegnap szombaton és ma va-sárnap zajlik le az Év. Ifjúsági Egye-sület nagytermében és rendezésében »Celledömök 1935—36. évi bajnok-sága« a következő versenyszámokkal. 1. Csapatverseny. 2. Férfi egyes. 3. Férfi páros. 4. II. oszt. egyéni. 5. Női egyes. 6. Vegyes páros.

A verseny kezdete 28-an este 7 órakor. Nagy küzdelmekre és szép játszakra van kilátás. Már hetek óta nagy tippelések és találgatások folynak a földön, hogy vajjon ugyan ki, illetve kik nyerik a nagy konkuren-ciában a büszke bajnoki címet. (H.Z)

Köcsökbölytár 3000 Celledömökön

kötetes köcsökbölytárunkat a Wes-selényi utca 1. szám alatt a baso-mon megnyitottam. Nagy I. P. P. csen-díjért helyetnek hirtelen meg-teserelhet egy a magyart, mai világirodalom classica modern műveiből.

Kemény Klári.

Apolló Hangos Mozgó

Feladás vezető: Wittmann Andor.
December 28 szombat, 29 vasárnap
Csak 16 éven felülieknek!

Greta Garbo

némethi beszéző gyönyörű filmje.
Susan Lenox úduoklése.
Nagyzerű kiegészítő és Híradó.
Előadások kezdete: szombaton este pontosan fél 9 órakor, vasárnap del-után 3. és este fél 9 órakor.

Halló Budapest

Közreműködnek: Németh Mária, Gyenge Anna, Vaszary Piroksa, Stefániai Imre, dr. Szédd Miklós, Szakáts Zoltán, Békési László, dr. Hubay Jenő, dr. Dohnányi Ernő, Svéd Sándor, Pethes Sándor, Pethő Attila, Mály Gerő és Peti Sándor.

Kiegészítő Mézőkövesd és Híradó.

Előadások kezdete: kedden kivételesen este 8 és 10 órakor, szerdán del-után kivételesen 2, 4, este 6 és fél 9 órakor.

Helyárak: Ünneppnap, szombat és va-sárnap: Tamlászék 100, 1. áholy 80, fenntartott hely 60, I. hely 40, II. hely 80 és gyermekjegy 20 fillér. Szerdán, csütörtökön: Ketten egy jeggel Tamlászék 120, páholy 100, fenntartott hely 70, I. hely 50, II. hely 80, gyermekjegy 20 fillér.

NYOMDÁNK DINGRÓVE NÁDOR VILÁGNYÓRÉ, berendezett könyvnyomdájában, Celledömök

KIS UJSÁG
1936. ÉVI NAPTÁRA
hatalmas kötet, gyönyörű címlappal, rengeteg érdekes olvasmánytal és képpel. Az öt pengő értékű évkönyvet ajándékképpen kapja meg a **Kis Ujság** minden elő-fizetője és olvasója.
Az értékes kötetet
megyessze elő a lapterjesztőnél.

veskedik olvasóinak. Tolnai Világlapja idei új duplapterjedelmű karácsonyi száma három melléklettel jelent meg. Ezek a következők: S. A. Duse Dr. Smirno naplója című rendkívül érdekes regénye, Mark Twain: »Tamas urú kalandjai« című világhírű ifjúsági könyve és előjegyzési naptár az 1936. évre. Összesen 588 oldal. Ara a három melléklettel együtt 90 fillér.

Budapestre utazók figyelmébe ajánljuk a Hungaria Gőz-, Kádfördő- és Visgyógyintézet (VII. Dohány-utca 44.), mint a főváros legelőcsöb és a pályaudvarokhoz legközelebb fekvő fürdőjét. Itt reggel 5 órakor nyitnak úgy, hogy a hajnali vonatokkal Pestre érkeztek egyenesen oda mehetnek, ahol fürdés után a tagas pihenőben magukat kialudva járhatnak dögök útján. Gőz és kádfördő ára 1 P. Kisszállási díj csak 10 fillér.

Megjelent a Színházi Élet új évi száma. A leghíresebb négy jónő jósója meg a Színházi Élet újévi, számban, hogy milyen lesz az 1936-os esztendő politikuskak, gazdanak kereskedőnek, ironak, színészeknek, színesznőnek és mindenkinek mit hoz az 1936-os esztendő? Szép Ernő ír Koszontót az újévi számba. Kariuthy Frigyes kalendáriumot ad, amelyben elmondja, hogyan tud egy nő egy esztendő alatt karriert csinálni? Hatvány Lili baróné a Vígsház és az Andrássy uti Színház premierjéről ír kritikát, míg a Fedák premiért Erdős Renée ismerteti. Nádas Sándor egy meghatározó szíveszteri kalendáriumot mondja el, Eged Zoltán egy szenzációs könyvről ír, Hevesi Sándor a hátzenei eseményeiről referál. A Színházi Élet újévi számban befejezve a karácsonyi számban megkezdett detektiv-történet. Bos Fekete László regénye, érdekes Sport- és Divat-rovat, Darabcselleklet a Belvárosi Színház idejéig nagy sikere az Eszernyő király. A rádiómelléklet közli J. M. Fillford, a világhírű amerikai asztrológus o hette szóló jósóitait, Szenzációs kottasláger, 32. oldal a gyermekujaság és kézimunkaiv egészíti ki a Színházi Élet újévi számát, amelynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed évre 6.50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VII. Erzsébet körút 7.

PALEADIS

decemberi újdonságai:

A kis kutya két gazdája

Ira: Alice Grant Rosmann.

Fordította: Földes Jolán.

Már három hónapja alkudozik

Tony a metszett onixgyűrűre a kis firenzei boltban, mikor utolsó pillanatban egy komikus külsejű vénkisasszony elkaparintja az orra elől. A fiatal szobrászművésznék majd a saive szakad meg, látva Miss Marion körörföldő, győzelmes mosolyát. Nem csoda hát, ha ben és is fölébred a megtörülés gonosz kis ördöge: ha már le kell mondania a forrón óhaj-

tott műremekről, a másik se örülhessen neki. — »A Medici-gyűrűt gonosz befolyását csak az Ióri meg, ha viselője májusban született!« — Ez az összesen eléjett néhány szó ugyancsak jó helyre talált a babonás hajlamu Miss Marion fölében. Inkább a gyűrűről válik meg, minthogy részély feonyessze az életét! Így kapta meg Una nagynőjének váratlan ajándékát, az onix gyűrűt.

A gyűrű bűvés ereje azonban mintha csak átváltozott volna: mintha cselszövő Amorként szövögetné tovább az események derűs láncolatát. Segítője is akad, Una kis kutyájában, amely a gyűrűnek köszönheti második gazdáját.

Az eseményeknek pazarszínképben játszó hullámvérése mögött két család életének mélyégei is feltárnak előtűnik és a gyűrű körül szövődő bonyodalmak hálóján át megátengárik két fiatal szív szerelmének derűs epizódokban gazdag ébredése.

Alice Grant Rosmannak ez a minden-izében modern szellemet tükrözető regénye is, mintha a fiatal nemzedéknek új, igazibb boldogság felé törekvő szírványhídja lenne. A mai fiatalág dertsebb életszemléletére tanít meg bennünket, örögebbeket is. Földes Jolán élvezetes fordításával bizonyára meghódítja magyar olvasóit ez a Palladius-Felpengő Regényei sorában megjelent kötet.

Edgar Wallace afrikai könyvei:

Bosambo. — Finoman cizellált négeralak, — fekete marványba vésett profil — aki félig-mégig már belekóstolt a fehérök civilizációjába, de nem tagadja meg néger ösztöneit. Furlangos lélek, de a ravaszsága gyermekesen naiv, atlatszó; buzgó és kapzsi, — nevétségében hű, de a végletekig hűségess Sandershez és ezek az illetékes ösztönök hol drámai helyzetekbe, hol humoros epizódokba sodorják.

A kannibálok között. — Emberevők-e, fenevadak-e a Nagy-folyam Oserdeiben élő négerek? Félni és iszonyodni kell-e tőlük, vagy szerető jósággal és figyelmező vosszóval kell őket nevelni, mint a gyermekeket? Wallace közéjük vezet, kicsi kunyhókba, szörnyű harcaikba, bajos idilljeikbe és babonák döbbenetes titkaiba.

Sanders, a folyam ura. — Puk-puka-puka-puk... jaj, jön a fehérarcu Nagy Ur hajója, föl a Nagy-folyamon, puszkaja így szól: ha ha-ha-ha — és az őserdő békétlenjei rettegre menekülnek előle. Szandi bűbűt és jutsimat, alkája egyre ad, legendává és hősköltéményé.

Sandi. — Afrika titokzatos szépségeivel és borzalmakkal teli őserdői s gyermegtől bájos és kegyetlen négerai fölött atyai szízzel és fölényes bőcceséggel örködik Sand-ra, a gyarmatosító angol fajnak broncha és költészetbe öntött szobra. Tavolró föléstén, közélró jóságos barát, akit

Vonatok érkezése és indulása Celldömök állomásról
Érvényes 1935. október 6-tól.

	Érk.	Honnan?		Inj.	Hová?
személy	4:11	Bp.—Keleti—Győr	vegyes	4:20	Sopron.
motor	6:44	Sopron	személy	4:31	Szentgotthárd
személy	6:55	Szombathely		5:10	Székesfehérvár
motor	7:26	Veszprém kp.		5:21	Rédics
	8:23	Győr	motor p.	6:21	Szombathely
	8:27	Zalaegerszeg	etelr szem.	6:38	Pápa (vas. nem)
személy	8:29	Szentgotthárd	személy	7:00	Zalaegerszeg
	11:41	Szombathely	motor	8:30	Szombathely
motor	11:42	Székesfehérvár	személy	8:33	Győr—Budapest K.
személy	11:49	Bp.—Keleti—Győr	motor	8:36	Veszprém külső
motor	13:20	Zalaegerszeg		9:10	Sopron
	14:18	Sopron	személy	11:50	Győr—Budapest K.
teher szem.	14:26	Pápa (vas. nem)	motor	11:51	Rédics
személy	14:28	Szombathely	személy	11:55	Szentgotthárd
	16:02	Rédics	motor	13:00	Eszterháza (vásár)
	17:17	Székesfehérvár		14:33	Tapolca
	17:22	Bp.—Keleti—Győr	személy	14:36	Győr—Budapest K.
gyors	17:58	Szentgotthárd		14:43	Székesfehérvár—Kel.
vegyes	19:00	Sopron		17:28	Szentgotthárd
motor	20:03	Szombathely	motor	3:00	Sopron
gyors	20:29	Bp.—Keleti—Győr	gyors	18:06	Győr—Budapest K.
személy	21:51	Zalaegerszeg	motor	18:10	Székesfehérvár
	21:58	Bp.—Zékesfehérvár	személy	18:19	Rédics
	23:40	Szentgotthárd	motor	20:31	Zalaegerszeg
			gyors	20:33	Szombathely
			személy	22:02	Szombathely
				23:54	Győr—Budapest K.

Örökre megszeretünk.

Kalandok a kannibálok földjén. — Kannibál: az európai népek gyermekkori rímusa. Emberevő, vad hirt van, de Wallace kezenfogva bevezet bennünket a feketék óvadomába; a rettenés és váratlan izgalmas szamunja uődor bennünket is, hőskökre és testvérekre találunk a feketék titokzatos földjén.

Sandi rendet csinál. — Az Ördögök anyja — a negr babona szerint száz évesen is vénebb varázsló-asszony — majdnem az egész angol gyarmat birodalmat lángba borítja. A jelenet, amikor megtalálja a rég halottnak vélt miszionárius leányt: Wallace paratlan írói művészetének egyik legszebb gyöngye.

Apolló Hangos Mozgó

Felélő vezető: Wittmann Andor.
December 28 szombat, 29 vasárnap
Csak 16 éven felülieknek!

Greta Garbo

neméül beszélő gyönyörű filmje.
Susan Lenox tündöklése.
Nagyszerű kiegészítő és Híradó.
Előadások kezdete: szombaton este pontosan fél 9 órakor, vasárnap délután 3. 5 és este fél 9 órakor.

December 31 kedd, Szilveszter és január 1 szerda, Újév

Lukyén gyermény sorsolás, főnyeremény egy fekete szerencsés malac.
Bareogy Rózi és Kabos Gyula kiűző, végig magyarul beszélő vigjátéka:

Halló Budapest

Közreműködnek: Németh Mária, Gyenge Anna, Vaszary Piroksa, Stefániai Imre, dr. Szedő Miklós, Szakás Zoltán, Békefi László, dr. Hubay János, dr. Dohnányi Ernő, Svéd Sándor, Pethes Sándor, Pethő Attila, Mály Gerő és Peti Sándor.

Kiegészítő Mezokövész és Híradó.
Előadások kezdete: kedden kivételesen este 8 és 10 órakor, szerdán délután kivételesen 2. 4, este 6 és fél 9 órakor.

Helyárak: Ünneppnap, szombat és vasárnap: Tamlászék 100, ahóly 80, fenntartott hely 60, I. hely 40, II. hely 80 és gyermekjegy 20 fillér. Szerdán, csütörtökön: Ketten egy jeggyel. Tamlászék 120, páholy 100, fenntartott hely 70, I. hely 50, II. hely 80, gyermekjegy 20 fillér.

Sport.

A futball pályák zöld gyepét haktaró borítja egy időre, megszűntek az átmenes, buzditó kiállítások és egy rövid időre a legnépszerűbb sportág, a futball helyébe a ping-pong lépett, Celldömök közszeg sport iránt érdeklődő közönségének homlokterébe.

Ritka magyar város dícsékedhetik olyan kitűnő versenyzőgárdával, mint Celldömök. Városunk fiatalága egyelőre még nem a vasutas sportegylet kebelén belül, hanem felekezetként tömörítve viszi előbbre a kulturált népek legnépszerűbb sportágának, az asztali tenisznek ügyét.

Karácsony első napján Celldömök válogatottja 20:13 arányban verte Pápa reprezentánsait. Egyéni versenyben 1. Schwartz—Pápa. 2. Mike G. Celldömök. 3. Krausz Celldömök. Páros 1. Schwartz—Grünbaum Pápa. 2. Steiner—Krausz Celldömök. A revans rövidesen Pápan lesz megtartva.

Karácsony mindkét napján tartották Tapolcan Dunántul asztali tenisz bajnokságait, melyen városunk kiváló játékosá Gardos (Greici) Ferenc is részt vett. Gardos már par év óta előkelő szerepet tölt be Dunántul asztali tenisz sportjának életében. Ezen a versenyen is előkelő helyezést ért el, mint a fővárosi lapok beszámolójából is kiténik.

Tegnap szombaton és ma vasárnap zajlik le az Év. Ifjúsági Egyesület nagyteremben és rendezésében »Celldömök 1935—36. évi bajnoksága« a következő versenyszámokkal. 1. Csapatverseny. 2. Férfi egyes. 3. Férfi páros. 4. II. oszt. egyéni. 5. Női egyes. 6. Vegyes páros.

A verseny kezdete 28-án este 7 órakor. Nagy küzdelmekre és szép játékmákra van kilátás. Már hetek óta nagy tippelések és találgatások folynak a felől, hogy vajjon ugyan ki, illetve kik nyerik a nagy konkurenciában a büszke bajnoki címet. (H.Z.)

Kölcsönkönyvtár 3000 Celldömökön

kötetes kölcsönkönyvtáramat a Wesselenyi utca 1. szám alatti lakástmon megnyitottam. Havi 1 P kölcsöndíjért hetenként háromszor csülelhet ny a megny, mint a világirodalom classicus modern műveiből.

Kemény Klári.

A KIS UJSÁG
1936. ÉVI NAPTÁRA

hatalmas kötet, gyönyörű címlappal, rengeteg érdekes olvasmánytal és képpel. Az öt pengő értékű évkönyvet ajándékképpen kapja meg a Kis Ujság minden előfizetője és olvasója.

Az értékes kötetet

jegyeztesse elő a lapterjesztőnél.